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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, 

máme zde další měsíc roku, kdy se rozloučíme 

s jarem a přivítáme první letní dny a já mám opět 

možnost se s Vámi setkat na stránkách Dubského 

zpravodaje a  informovat Vás o  dění na  radnici 

a ve městě ze svého pohledu. Srdečně Vás všech-

ny po měsíci zase zdravím.

 Dnem 1. června došlo na  Městském úřadu 

Dubí k  velké změně. S  posledním květnovým 

dnem odešla na zasloužený pracovní odpočinek 

do  důchodu tajemnice úřadu paní Mgr.  Blanka 

Zmítková. Na úřadě pracovala pět roků a pět mě-

síců a pod jejím vedením se podařilo úřad dovést 

do stavu, za který se nemusíme vůbec stydět. Do-

šlo k celkové stabilizaci úřadu, byl zaveden systém 

řízení jakosti ISO 9001, který je významný hlavně 

tím, že popisuje jednotlivé činnosti úřadu a úřed-

níků a tyto se stávají lépe kontrolovatelnými. Tím-

to krokem došlo k  významnému zlepšení práce 

úřadu. Byly vytvořeny lepší podmínky pro vzdělá-

vání úředníků, což se projevilo v rozšiřování získá-

vání jednotlivých odborností úředníků a  hlavně 

v jejich osobní snaze si zvyšovat vzdělání obecně. 

Několik úředníků začalo studovat vysokou školu 

a v několika případech bylo vysokoškolské vzdě-

lání i dokončeno. Celkově se dá říci, že byla na úřa-

du vytvořena i přátelská pracovní atmosféra, a to 

není v dnešní vypjaté době vždy samozřejmostí. 

Chci takto veřejně paní Mgr. Blance Zmítkové po-

děkovat za její dobře odvedenou práci a popřát jí, 

aby si důchodu užila jako zaslouženého aktivního 

odpočinku ve  zdraví a  dobré pohodě. Bylo nut-

né vyhlásit výběrové řízení na nového tajemníka 

úřadu a  tím se stala paní Mgr.  Hana Wenzelová. 

Jsem velice rád, že tajemníkem se stal dlouhole-

tý zkušený pracovník úřadu a že došlo k tomuto 

takzvanému kariérnímu postupu. Paní Mgr. Hana 

Wenzelová pracovala dosud jako vedoucí odbo-

ru školství a sociálních věcí a Městský úřad Dubí 

velice dobře zná. Já přeji nové paní tajemnici, 

aby se s novou pracovní rolí dobře a rychle sžila 

a aby se jí v této funkci dobře pracovalo. S touto 

změnou bylo nutné pak také doplnit pracovní 

místo vedoucího odboru školství a  sociálních 

věcí. Ve vypsaném výběrovém řízení byla vybrána 

paní Bc. Veronika Lipertová a dnem 1. června byla 

jmenována vedoucí odboru školství a sociálních 

věcí našeho úřadu. Vzhledem k tomu, že se jed-

ná také o pracovnici našeho úřadu, bude nutné ji 

nahradit, a to se stane v průběhu několika týdnů 

a bude nahrazena pracovnicí, která se nám vrací 

z mateřské dovolené. Tím bude tento personální 

posun dokončen a věřím, že na delší dobu bude 

poslední.

 Tak jako vždy opět fungují „zaručené zprá-

vy z agentury jedna paní povídala“ a objevily se 

různé spekulace o  stěhování lékárny a  zřizování 

nového zdravotního střediska. Nezbývá, než to 

ještě jednou zopakovat, i když jsem o tom již jed-

nou informoval. Vzhledem k faktu, že v současné 

době ordinují na území našeho města pouze dva 

praktičtí lékaři a ordinace v Pozorce zůstala prázd-

ná a nepodařilo se do této lokality zajistit praktic-

kého lékaře, bylo nutné, aby zde pomohlo situaci 

řešit Město Dubí. To oslovil zájemce o provozová-

ní praktického lékařství pan MUDr.  Ivo Tukinski 

s tím, že hledá vhodnější prostory, než jsou ty po-

zorecké. Byly mu nabídnuty prostory po služebně 

městské policie v  Krušnohorské ulici. Vzhledem 

k  faktu, že ordinace lékařů musí splňovat přísné 

podmínky a  jejich splnění není nic levného, do-

šlo k dohodě, že lékař si bude hradit veškeré sta-

vební úpravy v řádu statisíců korun a Město Dubí 

poskytne tyto prostory za zvýhodněné nájemné

1,- Kč za  měsíc a  m2. Stejný případ je u  lékárny, 

kde hrozilo, že bez pomoci Města by lékárna 

v  Dubí zanikla. Lékárna bude také v  Krušnohor-

ské ulici v prostorách po bývalé cukrárně a Sprá-

vě majetku města. Veškeré stavební úpravy opět 

v řádu statisíců korun si bude hradit provozovatel 

sám a Město opět poskytlo zvýhodněné nájemné 

stejně jako v případě ordinace praktického lékaře. 

Vše bylo řádně zveřejněné tak, jak ukládá zákon 

a  projednáno orgány Města. Předpokládané za-

hájení provozu obou zařízení je na podzim letoš-

ního roku, nejpozději v říjnu. Věřím, že tato změna 

bude k lepšímu pro občany našeho města a že se 

tím opět zlepší dostupnost lékařské péče našich 

občanů.

 Další velké téma, které se v  našem městě 

v posledních týdnech otevřelo, je odkanalizování 

dosud nevyřešených ulic. Také jsem již informo-

val o této problematice, a jak došlo k tomu, že se 

objevila nutnost řešení vzniklé situace. Vzhledem 

k tomu, že není v silách města finančně zvládnout 

zhotovení centrální kanalizace v ulicích, kde ka-

nalizace není, došlo na posledním jednání Zastu-

pitelstva města Dubí k dohodě, že bude vytvořen 

systém individuální pomoci jednotlivým majite-

lům domů. Jedná se o cca 166 domů v různých 

lokalitách města, kde kanalizace není a s největší 

pravděpodobností ani nikdy nebude. Na příštím 

jednání Zastupitelstva města Dubí bude projed-

nán systém pomoci a podpory majitelům domů. 

Měl by fungovat tak, že majitelé domů, kteří musí 

a  chtějí situaci řešit, bude poskytnuta finanční 

dotace ve  výši 20.000,- Kč a  dále zvýhodněná 

půjčka na  zřízení čistírny odpadních vod. Dále 

bude poskytnuta odborná technická pomoc pro 

projektování a  získání všech potřebných povo-

lení pro stavbu tohoto zařízení. Jak to celé bude 

konkrétně probíhat se v tomto období ještě řeší 

a  bude to jasné po  jednání Zastupitelstva měs-

ta Dubí, které proběhne dne 27. června. Princip 

řešení problému je ale již jasný a  ten byl takto 

stručně popsán. Znovu opakuji, že Město nemá 

v tomto případě povinnost řešit likvidaci odpad-

ních vod a to, co nyní připravujeme, je nadstan-

dardní pomoc občanům našeho města, neboť 

povinnost řešit likvidaci odpadních vod má jejich 

původce. Chceme však být nápomocni při řeše-

ní tohoto problému a rádi vyjdeme vstříc všem, 

kteří chtějí tento problém vyřešit. Ještě musím 

zmínit, že tato pomoc se bude týkat pouze stá-

vajících bytových domů a  určitě bude časově 

omezena. Veškeré konkrétní detaily a podmínky 

této pomoci budou zveřejněny po jejich schvále-

ní Zastupitelstvem města Dubí.

 V  současné době nabývá snad již konkrétní 

podoby nový návrh na  rozpočtové určení daní 

pro financování obcí. Není tak optimistický, jako 

byly první předpoklady, ale pokud bude schvá-

len, dostane naše město o cca 11 milionů korun 

více od státu. Smutné na tom je jen to, že v reál-

ných potřebách našeho města nedosáhneme 

ani s tímto zvýšeným příjmem úrovně roku 2008, 

od kterého došlo k dramatickému poklesu příjmů 

a k výraznému zvýšení nákladů na provoz města, 

například zdražením energií, poskytovaných slu-

žeb a v podstatě všeho, co město ke svému fun-

gování potřebuje. Pokud dojde ke schválení toho-

to návrhu, do ideálního stavu bude ještě daleko, 

ale bude se alespoň „lépe dýchat“.

 Na minulém jednání Rady města Dubí došlo 

ke  schválení prodloužení podpory dostupnosti 

kultury pro naše seniory a smlouva s Domem kul-

tury Teplice o slevě na Senior pasy byla prodlou-

žena do 31. 12. 2015. Naši senioři si jistě takovou 

pomoc zaslouží a rádi jim ji poskytujeme.

 V  závěru chci opět apelovat na  všechny ob-

čany našeho města. Jsou lokality, kde se neustá-

le objevují odpady kolem popelnic, různé pytle, 

nábytek, pneumatiky a  kdovíco ještě. Chci, aby 

každý věděl, že když dá někdo něco k popelnici, 

protože se to do ní nevejde nebo to do ní ani ne-

patří, tak zakládá v podstatě černou skládku pří-

mo na ulici. Svoz domovního odpadu je počítán 

na objem jednotlivých nádob a tak je také vyvá-

ženo a účtováno. Vše, co je kolem popelnic, musí 

být řešeno individuální objednávkou a  přijíždí 

si pro tento odpad další služba a  město to platí 

zvlášť podle skutečné váhy a  druhu svezeného 

odpadu. Tento úklid stojí město statisícové částky 

ročně. Proto bych chtěl požádat všechny slušné 

a  pořádné občany našeho města, aby se nebáli 

upozornit na ty, kteří tento nepořádek dělají a po-

kud uvidí, že se vytváří zase nějaká hromada od-

padu kolem popelnic, tak volat Městskou policii 

Dubí. Máme zkušenost, že tento nepořádek dělají 

stále stejní lidé. Buďto jsou to lidé, kteří vytváří 

nadměrné množství odpadů, ale většinou jsou 

to lidé, kteří nemají trvalý pobyt v našem městě, 

tudíž nemají nádoby na odpad a parazitují na nás 

všech. Vždyť peníze, které vynaložíme na  tento 

dodatečný úklid, by se jistě hodily někde jinde.

 Pro toto vydání Dubského zpravodaje je to 

vše. Já přeji všem vše nejlepší, pevné zdraví a po-

hodu, našim školákům přeji pěkné známky na vy-

svědčení a ještě jednou úplně všem krásné první 

letní dny. Za měsíc, a to budou již prázdniny a par-

né léto, zase na shledanou.

Ing. Petr Pípal, starosta
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Na  služebnu městské policie oznámila žena, že 
viděla na kolejích tři osoby s kárkou, jak z koleji-
ště mezi Dubím a Novosedlicemi odvážejí nějaké 
zařízení drah. Strážníci vyjeli na místo, ale nikoho dle 
oznámení nespatřili. Hlídka zajela směrem na  Teplice 
k  přemostění, kde osoby oznamovatelkou uvedeného 
popisu zadržela. Jednalo se o dva muže a  jednu ženu, 
kteří na kárce odváželi kovové části zařízení kolejí. 

V odpoledních hodinách strážníci ve služebním vozidle 
jeli na oznámení od občanů. Když vyjížděli z ulice Střed-
ní, kde je služebna městské policie, na křižovatku s uli-
cí Ruská, tak osobní vozidlo před nimi se náhle rozjelo 
do křižovatky, aniž by řidič dal přednost vozidlu přijíž-
dějícímu po hlavní ulici a narazil do něj. Osobní vozidlo, 
které jelo po  ulici Ruská, narazilo do  rohového domu 
na křižovatce. Strážníci na místě ihned poskytovali první 
pomoc raněným účastníkům dopravní nehody a přivo-
lali záchrannou službu, která odvezla do nemocnice ři-
dičku i spolujezdkyni z vozidla, které narazilo do domu.

Když se hlídka městské policie vracela z  Cínovce 
do  Dubí, tak strážníci spatřili tři muže, kteří ve  vý-
jezdu ze silnice E 55, který vyúsťuje na  lesní cestu, 
vykopávali dlažbu. Tu posléze nakládali do  svého 
přistaveného vozidla. Jelikož neměli u  sebe žádné 
doklady totožnosti a  důvod jejich odvážení dlažby 
nebyli schopni vysvětlit, byli předvedeni na  Policii 
ČR pro podezření ze spáchání trestného činu.

Dvě hlídky strážníků zasahovaly v ulici Bezručova u po-
žáru dřevěného přístavku rodinného domu. Zatímco 
jeden strážník hasil, ostatní zajišťovali bezpečnost oby-
vatel domu a  uzavření přívodu elektrického proudu 
a  plynu. Obyvatelé domu byli ohroženi, protože celý 
dům byl značně zakouřen a hrozila otrava přítomných 

MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ

obyvatel. Po chvíli přijeli hasiči a požár uhasili. 
Při této události naštěstí nedošlo k žádnému 

zranění.

Strážníci obdrželi oznámení o dopravní nehodě v ulici 
Tovární a o vozidle, které nehodu způsobilo a z místa 
ujelo. Hlídka MP Dubí věděla, kde minulé noci uvedené 
vozidlo parkovalo, a proto se strážníci ihned vydali toto 
místo prověřit. Hledaný automobil se na  místě, kde 
parkoval včera, nenacházel, ale byl strážníky nalezen 
asi o jeden kilometr níž, a to na parkovišti za bývalou 
hasičskou zbrojnicí. U vozidla stál muž, který tvrdil, že 
vozidlo řídil on, ale policisté, kteří na místo přijeli, zjistili, 
že muž nemá klíče od vozidla. Při prohlídce okolí byli 
nalezeni v křoví nad parkovištěm dva muži, z nichž je-
den byl majitel vozidla. Ještě na místě vyšlo najevo, že 
osádka vozidla v ulici, kde havarovala, kradla katalyzá-
tor ze zaparkovaného vozidla. Celou událost dále šetří 
Policie ČR.

Prostřednictvím MP Teplice bylo oznámeno na služebnu 
MP Dubí, že ve Mstišově u obory spadl strom a přetrhl 
elektrické vedení, které leží na  chodníku a  na  vozovce. 
Strážník, který přijel k  oboře, zjistil, že strom při pádu 
přetrhl vedení a nyní ohrožuje dopravu. Z tohoto důvo-
du byla doprava odkloněna a na místo přivolána druhá 
hlídka MP, pracovník ČEZ a hasičský záchranný sbor. Pra-
covník ČEZ zjistil, že dráty jsou stále pod proudem, a pro-
to vedení odborně vypnul. Hasiči odstranili spadlý strom 
a strážníci, kteří mezi tím zajišťovali odklonění dopravy 
a dohlíželi, aby se k vodičům pod proudem nepřibližova-
la žádná nepovolaná osoba, kontaktovali dispečera MHD, 
že autobusová doprava může být v místě již obnovena.

Na služebnu MP Dubí oznámil muž telefonicky, že jeho 
matka doma upadla, nemůže se zvednout a  byt má

RM na své schůzi dne 3. května mj. projednala:

 Usnesení č. 583/30/2012: RM po projednání sou-
hlasí se zveřejněním pronájmu nebytového prostoru
č. 518 (prodejna tabáku), Koněvova č. p. 65, Dubí 1
 Usnesení č. 587/30/2012: RM po projednání schva-
luje výběr zhotovitele akce „Sanace opěrné zdi na par-
cele p. č. 431/1, Ruská ul., Dubí 1“, a  to firmu Speciální 
stavby Most, s. r. o.
 Usnesení č. 588/30/2012: RM po  projednání 
schvaluje výběr zhotovitele na  akci Opravy výtluk 
na místních komunikacích ve městě Dubí v roce 2012“,
a to firmu Tresil, s. r. o., Praha.
 Usnesení č. 589/30/2012: RM po projednání sou-
hlasí: 1/ se zveřejněním pronájmu nebytového prosto-
ru (Restaurace, Sportovní č. p. 200/1, Dubí 2) od 1. 6. 
2012 za měsíční nájemné ve výši Kč 7 500,00 (+ zálohy 
za vodu) s tím, že uchazeči předloží koncepci provozo-
vání této restaurace; 2/ se zveřejněním pronájmu ne-
bytového prostoru (Ubytovna, Sportovní 200/1, Dubí 
2)  od 1. 6. 2012 za měsíční nájemné ve výši Kč 7 500,00 
(+ zálohy za energie) s tím, že uchazeči předloží kon-
cepci provozování této ubytovny.
 Usnesení č. 590/30/2012: RM po projednání bere 
na vědomí vyhodnocení zimní údržby místních komu-
nikací za období 2011/2012.
 Usnesení č. 591/30/2012: RM po  projednání schva-
luje Doplnění programu Dubské slavnosti 2012 - fotbalové 
utkání mezi SK Dubí a Klubem fotbalových internacionálů 
ČR. (Podrobný program Dubských slavností bude zveřej-
něn v  srpnovém vydání Dubského zpravodaje – pozn. red.)
 Usnesení č. 592/30/2012: RM po  projednání 
bere na vědomí předloženou informaci o hospodaře-
ní města Dubí za 1. čtvrtletí 2012.

 Usnesení č. 594/30/2012: RM po  projednání 
schvaluje: 1/ výši zlepšeného výsledku hospodaření 
za rok 2011; 2/ návrh rozdělení zlepšeného výsledku 
hospodaření za rok 2011 do rezervního fondu a fon-
du odměn u příspěvkových organizací Města Dubí dle 
předloženého návrhu. (Jedná se o mateřské a základní 
školy, jejichž zřizovatelem je Město Dubí – pozn. red.)
 Usnesení č. 595/30/2012: RM po  projedná-
ní bere na  vědomí Zápis školské komise ze dne
18. dubna 2012.
 Usnesení č. 596/30/2012: RM po  projednání 
s souladu s ustanovením par. 102 odst. 2 písm. b) zá-
kona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), v plat-
ném znění zřizuje v souladu s ustanovením par. 47 
odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základ-
ním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 
(školský zákon), v  platném znění přípravnou třídu 
základní školy, jejíž činnost vykonává příspěvková 
organizace Základní škola Dubí, Školní náměstí 177, 
okres Teplice, s účinností od 1. 9. 2012 do 30. 6. 2013, 
za podmínek uvedených v písemném souhlasu Kraj-
ského úřadu Ústeckého kraje.
 Usnesení č. 598/30/2012: RM po  projednání: 
a/ bere na  vědomí informaci o  nástupu na  mateř-
skou dovolenou Ing. Markéty Ostrihoňové, vedoucí 
finančního odboru, a  čerpání mateřské dovolené 
od cca. 15. června do cca 17. prosince 2012; b/ po-
věřuje pana DiS Jana Pšeničku vedením finančního 
odboru na dobu určitou, tj. po dobu čerpání mateř-
ské dovolené Ing. Markéty Ostrihoňové, tedy od cca 
15. června do cca 17. prosince 2012.
 Usnesení č. 599/30/2012: RM po  projednání 
schvaluje realizaci nabídky na  prezentaci města 
Dubí v  multimediálních panelech informačního 

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA

a orientačního systému v Teplicích, a to za celkovou 
cenu Kč 40 000,00 bez DPH.
 Usnesení č. 600/30/2012: RM po  projedná-
ní souhlasí s  užitím loga města Dubí pro umístění 
na webové stránky, které připravuje Sdružení lázeň-
ských míst ČR k propagaci lázeňství.
 Usnesení č. 601/30/2012: RM po  projednání 
souhlasí: 1/ se zřízením webových stránek TJ Tenis 
klubu na oficiálních stránkách Města Dubí; 2/ s úhra-
dou částky Kč 9 720,00 vč. DPH spojenou s tvorbou 
webových stránek TJ Tenis klub Dubí.
 Usnesení č. 602/30/2012: RM po projednání schva-
luje Smlouvu o  výpůjčce se Základní školou Dubí 1,
Školní náměstí 177, okres Teplice, kdy do  majetku
Města Dubí byla zařazena Vodovodní a  kanalizační 
přípojka vč. přípojky čerpací stanice pro objekt školy.
 Usnesení č. 603/30/2012: RM po  projednání 
souhlasí s  dodatkem smlouvy o  poskytnutí senior 
slevy pro občany města Dubí. Smlouva se tímto 
dodatkem prodlužuje do 31. 12. 2015. (Podrobnější 
informace bude znovu zveřejněna v  některém z  dal-
ších čísel Dubského zpravodaje – pozn. red.) 

RM na své schůzi dne 4. května mj. projednala:

 Usnesení č. 605/31/2012: RM po  projednání:
1/ schvaluje vypsání výběrového řízení na  pracovní mís-
to - vedoucí odboru školství a sociálních věcí; 2/ pověřuje 
tajemnici paní Blanku Zmítkovou vypsáním výběrového 
řízení na pracovní místo - vedoucí odboru školství a sociál-
ních věcí s termínem nástupu od 1. června 2012.
 Usnesení č. 606/31/2012: RM po  projednání 
souhlasí se zveřejněním pronájmu nebytového pro-
storu č. 900 – jídelny v objektu Střední č. p. 120, Dubí 3.

(šl)

•  Střední 154, 417 03 Dubí   •  Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

zamčený. Na adresu, kterou muž uvedl, vyjela okamžitě 
hlídka, která zjistila, že žena leží za vchodovými dveř-
mi a  komunikuje. Strážníkům se podařilo ve  spodní 
části dveře pootevřít a žena tudy podala klíče od bytu. 
Strážníci dveře otevřeli a přivolali lékaře. Žena byla od-
vezena do nemocnice a byt byl zajištěn.

Muž z Dubí přinesl na služebnu MP starou nábojnici, 
kterou nalezl ve výkopu. Původně si z ní chtěl udělat 
olovnici, což si následně rozmyslel. O nálezu byla vy-
rozuměna hlídka OO PČR Dubí, která zajistila příjezd 
pyrotechnika, který si nález odvezl k likvidaci. Podle 
přivolaného pyrotechnika se jednalo o plně funkční 
dělostřelecký granát. Pyrotechnik uvedl, že je veliké 
štěstí, že nedošlo v  výbuchu, že tento typ munice 
nikdy z místa nálezu z bezpečnostních důvodů ne-
odvážejí, ale likvidují na místě.

Na  základě telefonického oznámení vyjela hlídka MP 
Dubí do  Novosedlic, kde je na  křižovatce u  Obecního 
úřadu velká skupina lidí, kteří se vzájemně napadají. 
Na uvedeném místě se nacházelo asi padesát lidí, kteří 
rozděleni do dvou skupin na sebe pokřikovali z protileh-
lých chodníků. Na vozovce ležel zraněný muž. Strážníci 
přivolali lékařskou pomoc a do příjezdu sanity poskyto-
vali zraněnému první pomoc, přičemž se zároveň sna-
žili zabránit fyzickému napadání obou skupin a  situaci 
na místě uklidnit. Po chvíli přijela i hlídka OO PČR Dubí, 
která přivolala další posily. Po uklidnění situace bylo zjiš-
těno, že spor vznikl kvůli ženě, která se nacházela na mís-
tě. Dle místní znalosti policisté věděli, že po ní bylo vyhlá-
šeno celostátní pátrání. Zraněného muže odvezla sanita 
k ošetření do nemocnice a ženu v pátrání si odvezli poli-
cisté. Celý incident bude Policií ČR dále řešen.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí
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PŮJČKY NA OPRAVY OBYTNÝCH DOMŮ – ZRUŠENÍ „STOP-STAVU“

ZMĚNA JÍZDNÍHO ŘÁDU

Dne 16.5.2012 projednalo Zastupitelstvo města Dubí na svém zasedání stav fondu rozvoje bydlení a roz-
hodlo o ukončení dočasného „stop-stavu“, který byl vyhlášen z důvodu vyčerpání finančních prostředků. 

Půjčky FRB lze nyní tedy čerpat na tyto níže uvedené účely, a to do vyčerpání finančních prostředků:

obnova střechy a střešní rekonstrukce včetně oplechování

obnova fasády domu včetně oplechování

výměna stávajících oken a dveří

zateplení obvodového pláště bytového domu

střešní nástavba za účelem vybudování bytových jednotek

půdní vestavby pro získání nových bytových jednotek

zřízení nebo rekonstrukce plynového a elektrického topení, nebo topení 
využívající obnovitelných přír. zdrojů

dodatečná izolace domu proti spodní vodě

vybudování nebo rekonstrukce WC, koupelny,
sprchového koutu v bytě

oprava nebo výměna domovní části kanalizační,
vodovodní a plynové přípojky

vybudování a oprava oplocení bytových domů

vybudování domácí čistírny odpadních vod

maximálně
5 let

maximálně
5 let

maximálně
5 let

maximálně
5 let

maximálně
5 let

maximálně
5 let

maximálně
5 let

maximálně
5 let

maximálně
5 let

maximálně
5 let

maximálně
5 let

maximálně
5 let

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

do 300 000,- Kč
na jeden dům

do 200 000,- Kč
na jeden dům

do 150 000,- Kč
na jeden byt

do 300 000,- Kč

do 300 000,- Kč
na jeden byt

do 300 000,- Kč

do 150 000,- Kč

do 100 000,- Kč

do 100 000,- Kč

do 150 000,- Kč

do 100 000,- Kč

do 100 000,- Kč

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

Žádosti se přijímají průběžně celý rok a  vyhod-
nocovány budou v  pořadí tak, jak byly doručeny. 
Po  splnění podmínek bude o  žádosti rozhodnuto 
na nejbližším zasedání Zastupitelstva města Dubí. 

Žadatelem může být fyzická nebo právnická oso-
ba, která je vlastníkem obytné budovy na  území 
města Dubí. Půjčky je možno využít k  přesně vy-
mezeným účelům, a  to na  opravu střechy, fasády, 
výměnu oken a dveří na rodinných domech, na za-

teplení obvodového pláště bytového domu, střešní 
nástavbu, půdní vestavbu, zřízení plynového nebo 
elektrického topení, dodatečnou izolaci domu proti 
spodní vodě, vybudování koupelny, WC, sprchové-
ho koutu v  bytě, opravu nebo výměnu domovní 
části kanalizační a vodovodní přípojky, na vybudo-
vání nebo opravu oplocení bytových domů a  také 
na vybudování čistíren odpadních vod. Tyto půjčky 
poskytuje Město Dubí na výhodný úrok ve výši 3% 
ročně s dobou splatnosti max. 5 let. 

Aktuální volné prostředky fondu rozvoje bydlení 
činí k 24. 5. 2012 cca 1 300 000,- Kč.

Žádosti o  poskytnutí půjčky včetně jejich pod-
mínek jsou k  dispozici na  finančním odboru, v  in-
formačním středisku Městského úřadu Dubí a také 
na webových stránkách města www.dubi.cz.

Další informace a možnost konzultace
u pana Jana Pšeničky DiS., tel. 417 554 618

Jan Pšenička DiS., FO MěÚ Dubí

kód účel  lhůta splatnosti úrok p.a. max. výše půjčky
    na daný účel

Vážení občané, 
dne 28. května jsem obdržel informaci 

o  trvalé změně jízdního řádu autobusové 
linky č. 131 (Hrob – Dubí – Chlumec a zpět), 
která vstupuje v  platnost počínaje dnem
1. července 2012.

Na základě požadavků měst a obcí i při-
pomínek občanů a  se souhlasem Ústec-
kého kraje jako objednavatele dopravy se 
v pracovních dnech zavádí nový spoj linky 
131, a to s odjezdem ze zastávky Dubí, Kruš-
nohorská ve 4.47 hod. s příjezdem do sta-
nice Krupka, Bohosudov, MěÚ ve 4.58 hod. 
a  do  stanice Chlumec s  příjezdem v  5.10 
hod. Tento spoj tak zajistí rychlé spojení 
ve  směru Krupka, Chlumec a  zároveň jím 
vzniknou i nové návaznosti:
a/ v  zastávce Krupka, Bohosudov, MěÚ 
na  linku č. 1 Dopravního podniku města 
Ústí nad Labem směr Ústí nad Labem cent-
rum s odjezdem v 5. 12 hod.
b/ v  zastávce Chlumec na  linku č. 11 Do-
pravního podniku města Ústí nad Labem 
směr Ústí nad Labem centrum s odjezdem 
v 5. 12 hod.
c/ v zastávce Chlumec na linku č. 137 směr 
Ústí nad Labem, Masarykova nemocnice 
s odjezdem v 5.20 hod.
Pro lepší orientaci Vám přikládám pře-
hledný jízdní řád této rozšířené autobu-

sové linky.
Jiří Šiller
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PŘERUŠENÍ PROVOZU MŠ
v době letních prázdnin

Mateřská škola Červenec Srpen

MŠ Dubánek od 30.7. do 24.8.

MŠ Cibuláček od 2.7. do 29.7.  

MŠ U Křemílka od 30.7. do 24.8.

MŠ Mstišov od 16.7. do 24.8.

odbor školství a sociálních věcí

SVOZ NEBEZPEČNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU

INFORMACE PRO MAJITELE PSŮ

A NÁJEMCE POZEMKŮ

INFORMACE O PROBÍHAJÍCÍCH STAVEBNÍCH PRACÍCH NA ULICI RUSKÁ

Výsledky jarního svozu 

nebezpečných složek komunálního odpadu v Dubí

Na celkem 10 stanovištích bylo 28. dubna  sebráno pracovníky společnosti Marius Pedersen a.s. celkem 

2 336,1 kg nebezpečných odpadů a zúčastnilo se 76 občanů. Podrobné výsledky jsou uvedeny v tabulkách.

 Léky Olej Barvy Kap. chemikálie Baterie Pneumatiky
   a plechovky  a akumulátory 

ks/kg 25,6 91 789 148 10,5 159/1272

Celkem    2336,1

 Použitá zařízení podléhající zpětnému odběru ks/kg

 lednice zářivky Ostatní vyřazená zařízení (televize, sporáky, pračky atd.)

 5/160 32/10,6 8/180,8

Rok 12/2008 5/2009 10/2009 5/2010 10/2010 5/2011 10/2011 4/2012

Počet občanů 15 13 5 0 14 15 32 76

Celkem kg 2100 1636 440 3338 404,5 1320,3 765,8 2336,1

Porovnání výsledků svozů v letech 2008 – 2012

Akce splnila svůj účel a další svoz nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne opět na podzim.

Daniela Herinková, technický odbor

Upozorňujeme držitele psů a nájem-

ce pozemků v  majetku města, kterým 

vznikla na rok 2012 poplatková povin-

nost a  dosud příslušný poplatek neu-

hradili, že termín úhrady poplatků je 

do 30. 6. 2012. 

V  letošním roce jsme držitelům psů 

nezasílali složenky. Poplatek za  psa 

lze uhradit hotovostně v  Informač-

ním centru MěÚ, nebo bezhotovostně 

převodem z  účtu. Majitelé psů obdr-

ží po  zaplacení poplatku 50 ks sáčků 

na psí exkrementy. 

Nájemcům pozemků v majetku měs-

ta jsme stejně jako každým rokem slo-

ženky rozesílali.

Zdeňka Lipšová,

finanční odbor MěÚ

V současné době probíhají na Ruské ulici v úseku od křižovatky s ul. Mstišovská po křižovatku 

s ul. Na Výsluní stavební práce související s výměnou vrchního vedení NN za kabelové uložené 

v zemi. Investorem této akce je společnost ČEZ Distribuce, a.s.

V souvislosti s touto akcí dojde i k výměně vrchního vedení veřejného osvětlení, a to včetně 

svítidel v ulici Mstišovská. Investorem této části je Město Dubí. 

Termín dokončení celé akce je stanoven nejpozději do 31. 8. 2012.

Ing. Lukáš Panchartek, vedoucí technického odboru
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POUŤ DO SEVERNÍCH ČECH

PŘED KOSTELEM ZA KOSTELEM...

Pro mnoho poutníků z jižních Čech a Brna nebyl 

8. květen pouze státním svátkem a  vzpomínkou 

na konec 2. světové války, ale také velmi příjemným 

setkáním s otcem biskupem Janem Baxantem a ot-

cem Patrikem Maturkaničem, kteří řadu let působili 

v jižních Čechách. 

První dopolední kroky naší pouti směřovaly do li-

toměřické katedrály, kde nás přivítal laskavý otec 

biskup Jan Baxant. Slova, která pronesl v katedrále 

svatého Štěpána, byla velmi povzbudivá. Ale nejen 

to, skrývala v sobě spoustu naděje, kterou jistě kaž-

dý z nás moc a moc potřebuje. Když uvážíme, kolik 

Pod tímto záhadným názvem se skrýval projekt 

společného malování kostela Panny Marie v  Dubí, 

který zorganizovala na  sobotu  5. května Základní 

umělecká škola Dubí. Kromě jejích žáků se ho zú-

častnili i  žáci partnerských uměleckých škol Kunst-

-und Musikschule Dippoldiswalde s ředitelkou paní 

Philine Gläser a Musikschulkabinett Bannewitz s ře-

ditelkou paní Elisabeth Scholz.

Celkem 48 aktérů výtvarné dílny spolu strávilo té-

měř celý den. Nejprve se jim dostalo dvojjazyčného 

fundovaného a  zajímavého výkladu při prohlídce 

kostela a potom se každý z nich rozhodl, jak nebo 

kterou část kostela bude kreslit. Někdo zůstal uvnitř, 

většina však zaujala stanoviště venku a rozložili  se 

na trávníku.

Po individuálním výtvarném projevu se starší vrhli 

na společný úkol. Jeho záměrem bylo vytvořit sklá-

dačku kostela z obrovských kostek. Ti mladší zatím 

malovali hrad s princeznami.

V ZUŠ se pak všichni vrhli společně na oběd: když 

„italský“ kostel,  tak to byla italská pizza.

lidí navštěvuje v  Litoměřicích 

a  ostatních farnostech této 

diecéze kostel, je velmi milé 

a příjemné vidět člověka, který 

v sobě skrývá takové množství 

optimismu a  lásky, kterou do-

káže rozdávat ostatním lidem. 

V  kostele svatého Valentýna 

v  Novosedlicích, které jsou zá-

roveň působištěm otce Patrika, 

jsme v poledne společně slavili 

mši svatou, již celebroval místní 

pan farář spolu s  dalšími dvě-

ma kněžími – poutníky (Msgre. 

František Koutný z Brna a P. Šte-

fan Němec z Bílé Hůrky). Tento 

malý, leč velmi krásný kostelík, 

se naprosto celý zaplnil při-

bližně dvěma sty poutníků. 

Po skončení mše svaté jsme se 

přemístili na farní zahradu, kde 

bylo připraveno občerstvení 

od farníků z Novosedlic a Dubí 

u  Teplic. Myslím, že tato pře-

stávka na naší pouti byla nejen 

příjemným rozptýlením, ale 

i přátelským setkáním s novými lidmi. 

Naší další zastávkou se stal chrám Panny Marie 

Bolestné v  Bohosudově (město Krupka), který je 

historicky pro mnohé známý, ale i neznámý. O ve-

likosti posvátného místa svědčí i  fakt, že je v  roce 

1925 vyznamenal papež Pius XI., kdy označil kostel 

basilikou minor (jeden z pěti v litoměřické diecézi). 

V  tomto poutním kostele, který je obepnut sedmi 

kaplemi symbolizujícími sedm bolestí Panny Marie, 

jsme se společně pomodlili litanie k  Panně Marii 

a  chvíli setrvali v  tichém rozjímání. Určitě většina 

z nás rozpoznala podobnost hlavního oltáře, který 

je velmi podoben tomu našemu na Lomečku v již-

ních Čechách (honosný baldachýn podepřený čtyř-

mi sloupy).

Kostel Neposkvrněného početí Panny Marie 

v  Dubí u  Teplic se stal naší poslední zastávkou. 

V tomto něco málo přes 100 let starém kostele po-

staveném podle benátského kostela Santa Maria 

dell´Orto jsme se také setkali s místním panem sta-

rostou Ing. Petrem Pípalem, který nás srdečně přiví-

tal za všechny obyvatele města Dubí, což není, jak 

poznáváme na různorodých poutích po naší vlasti, 

samozřejmostí.

Po  rozloučení s  otcem Patrikem a  jeho farníky 

jsme se každý vydali na  cestu do  svých domovů, 

odkud jsme ráno vyjeli (Velešín, České Budějovi-

ce, Bavorov, Čichtice, Vodňany, Skočice, Bílá Hůrka, 

Kestřany, Lomec, Chelčice a  jeden autobus z  Brna 

a okolí). Za připomínku stojí říct, že stejný “sváteční 

výlet“ před týdnem dne 1. května uskutečnila sku-

pina padesáti nadšených poutníků ze Strakonicka 

a Písecka.

Na  závěr bych chtěla poděkovat všem, kteří se 

jakýmkoli způsobem podíleli na přípravě této pou-

ti. Zvláštní poděkování patří otci biskupovi Janovi 

za  jeho úžasná slova, dále otci Patrikovi, který nás 

velmi srdečně přivítal, celou poutí nás provázel 

a  na  své faře v  Novosedlicích pohostil. Myslím si, 

že každý si z této pouti odnesl mnoho zážitků, du-

chovna a  velmi krásných vzpomínek. Doslechla 

jsem se, že za rok v této době se plánuje podobná 

pouť, na kterou, jak věřím, se všichni těšíme. Vždyť 

je úžasné, když při vzájemném putování (církev pu-

tující) si můžeme navzájem projevovat blíženeckou 

lásku, kdy uprostřed nás tak citelným způsobem 

vnímáme živého trojjediného Boha. To je hlavní dů-

vod našich poutí, a to zvlášťě tam, kde nás přijímají  

s otevřenou náručí a milujícím srdcem.

Za všechny poutníky Marie Jůnová ze Skočic

NÁVŠTĚVA  OTCE  BISKUPA  JANA  BAXANTA  A  OTCE  PATRIKA  MATURKANIČE

Paní učitelka MgA. Jana Linhartová spolu s pomoc-

níky nainstalovala v sále a na chodbách ZUŠ výstavu 

vzniklých výtvarných děl, účastníci se shromáždili 

v sále a byla zahájena vernisáž výstavy, na které Eliš-

ka Kneiflová přednesla klavírní verzi známé melodie 

filmu Titanic. Všichni účastníci pak 

byli dekorováni pamětními dub-

skými perníkovými medailemi.

Při odpolední siestě došlo ještě 

na předávání dárečků a na výmě-

ny kontaktů mezi novými  kama-

rády.

Projektové účastníky přišli 

pozdravit starosta města Dubí, 

Ing.  Petr Pípal, místostarosta 

Mgr.  Jiří Šiller a  Dipl.-Kff Klára 

Pavlíčková za  Euroregion Labe. 

Celý projekt včetně dopravy za-

střešovala EU, Evropský fond pro 

regionální rozvoj, Cíl 3 a  Město 

Dubí.

Vzniklá výtvarná dílka si prohlédli návštěvníci 

dubského kostela  na  výstavě „Kostel očima dětí“ 

u příležitosti Noci kostelů, a to již v pátek 1. června.

 Eva Valtová, ředitelka ZUŠ Dubí
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ŽÁCI VYTVÁŘELI SOCHAŘSKÉ PODOBIZNY

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NA ZŠ DUBÍ 1

1. ROČNÍK VE FLORBALU

V hodinách výtvarné výchovy děti 2. stupně pracovaly s netradičním materiálem. Nej-

dříve vypracovaly slané těsto a upekly ho na pečícím papíře. Dalším úkolem bylo vytvaro-

vání hlavy a jejich detailů. Nakonec žáci své dílo dovedli k dokonalosti barvami. Ve škole 

vznikla zajímavá výstavka, na kterou byli všichni právem hrdi. 

Mgr. Veleslava Bláhová, ZŠ Dubí 2

Dne 12. května se na  naší škole uskutečnil 

Den otevřených dveří. Jeho součástí bylo slav-

nostní zahájení výstavy výtvarných prací žáků 

partnerské školy GS Possendorf. Slavnostního 

zahájení se zúčastnili starostové obou měst,

Ing. Petr Pípal a Christoph Fröse. Tato výstava je 

dalším konkrétním počinem v partnerské spolu-

práci měst Dubí a Bannewitz.

Kdo se přišel do  školy podívat, mohl si pro-

hlédnout nejen prostory školy, vybavení tříd, 

ale také staré kroniky, fotky. Návštěvníci měli 

možnost se zapojit do  výroby květin, či dárku 

z drátků, vyzkoušet si práci na interaktivní tabuli, 

vyslechnout si hudební vystoupení, zasportovat 

si. Ale i ochutnat ovocný košíček, vafli, palačin-

ku. Všechny tyto dobroty nachystali naši žáci 

ve školní kuchyňce.

Mgr. Hana Dubnová, ZŠ Dubí 1

V dubnu proběhl 1. ročník florbalového tur-

naje, který pořádala Městská policie v  Dubí 

ve  spolupráci se  Základní školou v  Dubí 2. 

Do  sportovních bojů se zapojila 4 družstva 

ze základních škol z  Proboštova, Novosedlic, 

Dubí 1 a  Dubí 2. Mezi žáky zvítězila Základní 

škola Proboštov, mezi dívkami byla nejlepší 

Základní škola Dubí 1. Pochvalu zaslouží všich-

ni sportovci i rozhodčí. Děkujeme panu Petru 

Horáčkovi za vzorný průběh turnaje.

Městská policie v  Dubí děkuje sponzorům: 

Pojišťovna Slávie, Jukr s.r.o., Auto Kelly Teplice, 

Flaga, FBC Teplice

Mgr. Soňa Kosová, ZŠ Dubí 2

 BASKETBALOVÝ TURNAJ

Dne 21. května pořádala ZŠ 

Dubí 1 poprvé turnaj v basketbalu 

starších žáků. Pozvání přijali žáci 

ze ZŠ Dubí 2 a  ZŠ Proboštov. Celé 

dopoledne proběhlo v bojovné at-

mosféře, hrál se rychlý a poměrně 

tvrdý basketbal, soupeři si nic ne-

darovali... S  malým náskokem zví-

tězili chlapci ze ZŠ Dubí 2, na dru-

hém místě skončili chlapci naší 

školy a  na  třetí příčce se umístilo 

družstvo ZŠ Proboštov. Pro vítě-

ze byl nachystán putovní pohár, 

každé družstvo obdrželo diplom 

a drobnou cenu. V příštím školním 

roce chceme pokračovat druhým 

ročníkem turnaje, už teď se těšíme.

Mgr. Igor Shykula, ZŠ Dubí 1
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RECYKLOHRANÍ NA ZŠ DUBÍ 2

JARO A DĚTI V MŠ DUBÁNEK

BANNEWITZ – POSSENDORF:

KONCERT KE DNI MATEK

MĚSTO DUBÍ PODPOŘILO

ZÁKLADNÍ ŠKOLY

DEN ZEMĚ NA ZŠ DUBÍ 2

Žáci ZŠ Dubí 2 oslavili Den Země, jenž připa-

dá na  22. duben, tradičním úklidem školních 

pozemků. Děti se zaměřily na školní dvůr, hřiště 

a okolí školní jídelny. Den oslavující i příchod jara 

dnes všem připomíná, že je velice důležité pod-

porovat a chránit životní prostředí. Žáci se vlast-

ZŠ Dubí 2 stále pokračuje v projektu Recyklo-

hraní, díky němuž aktivně šetří životní prostředí. 

V  letošním školním roce jsme uskutečnili dvě 

soutěže vypsané daným projektem. Děti navští-

vily sběrný dvůr, kde získaly informace týkající se 

způsobů uložení a zpracování různých druhů od-

padu. Získaná fakta představily v prezentaci. Dru-

hou soutěží bylo vyhledání skládky, její fotogra-

fická dokumentace a  následné zpracování mapy 

Ústeckého kraje, v níž byly zaznamenány všechny 

legální skládky. Mapa byla opatřena legendou slo-

ženou z popisu jednotlivých míst. Za splněné úko-

ly škola získala body, jež byly vyměněny za knižní 

publikace, které obohatily školní knihovnu. 

I  v  letošním školním roce pro naši školu zajiš-

ťuje sběr elektrozařízení nezisková společnost 

ASEKOL, která škole věnovala Certifikát k Environ-

mentálnímu vyúčtování za rok 2011. Z Certifikátu 

vyplývá, že jsme do  zpětného odběru odevzdali 

celkem 320 kg elektrozařízení – konkrétně 6 kusů 

televizorů, 3 kusy PC monitorů a 212 kg ostatních 

drobných elektrozařízení. Tento zpětný odběr 

a  recyklace spotřebičů uspořil pro životní pro-

středí 6,51 MWh elektrické energie, 391,65 l ropy, 

26,68 m³ vody atd. 

Jsme rádi, že jsme členové takto prospěšného 

projektu, který žáky učí dělat něco pozitivního pro 

životní prostředí.

Mgr. Lucie Tuháčková, ZŠ Dubí 2 

Chtěli bychom poděkovat Městu Dubí za finanč-

ní prostředky, které jsme použili při sportovním 

dnu na odměny a sportovní potřeby pro naše žáky. 

Jan Holub, Soňa Kosová, ředitelé ZŠ

Jarní projekt s názvem “Dubánek ve světě zvířat“ 

jsme zahájili v MŠ Dubánek v měsíci dubnu nedělní 

akcí, kde děti a  jejich rodiče „odemkli dubský les“, 

cestou plnili připravené úkoly a  hráli hry. Kromě 

nalezeného pokladu bylo pro ně velkým překvape-

ním setkání s myslivcem, který se s dětmi podělil 

o své poznatky a zkušenosti ze zvířecí říše.

V  neděli 13. května uspořádala Musikve-

rein Bannewitz v  krásných prostorách kos-

tela v Possendorfu  přímo hudební  kaleido-

skop! Účinkovali malí i  velcí, ve  svátečním 

oblečení i  v  dobových kostýmech, soubory 

i sólisté, zněly nástroje i zpěv.

K této slavnosti byli přizváni i žáci Základní 

umělecké školy v  Dubí. Vedení školy se roz-

hodlo vyslat tentokrát malé začínající muzi-

kanty, a to se ukázalo jako výborný tah.

Všichni se drželi báječně, Felix Karel (6 let, 

klavír), Evelina Dinici (7 let, klavír) a Veronika 

Vacková (7 let, zobcová flétna), okresní vítěz-

ka a držitelka 2. ceny letošní krajské soutěže 

ZUŠ.

Jako překvapení dostávali všichni dárečky 

pro své maminky. A  protože to byly sladké 

dárečky, přisladilo si toho dne život mnoho 

rodin!

Eva Valtová, řed. ZUŠ

V projektu o zvířatech nechyběla práce s en-

cyklopediemi, s obrázky, malování, modelování, 

poslech četby, zpěv, nácvik básní. Zakončen byl 

polodenním pěším výletem do obory ve Mstišo-

vě, kde děti pozorovaly zblízka zvěř a krmily ji.

V samém závěru měsíce dubna se na školní za-

hradu, jako každým rokem, slétli malí čarodějové      

a malé čarodějky, aby si připomněli starý lidový 

zvyk a oslavili svátek.

V květnu jsme ve spolupráci s Domovem se-

niorů Rezidencí Tereza při Tereziných lázních 

Dubí uspořádali oslavu Dne matek, na které děti 

ze všech tříd MŠ za své vystoupení sklidily velký 

potlesk od rodičů, prarodičů i seniorů.   

Za kolektiv MŠ Dubánek Věra Klimešová 

ním zapojením do tohoto „ekologického svátku“ 

učí, jakým způsobem lze přírodě a svému okolí 

pomoci. 

 Den plynul poklidně, počasí nám k práci přá-

lo. Vše jsme završili opečením vuřtů a sportem.  

Mgr. Lucie Tuháčková, ZŠ Dubí 2  

Veroniku Vackovou doprovází

paní ředitelka Valtová

OMLUVA
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PROMENÁDNÍ KONCERT

NA ZÁMKU V DUCHCOVĚ

OTEVŘENÍ PRVNÍ PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY V DUBÍ

DUBŠTÍ MATURANTI BYLI ÚSPĚŠNÍ…

Uvítat jaro hudbou se rozhodla ZUŠ v Duchově 

a jako posily si přizvala další základní umělecké ško-

ly z Bíliny, Dubí a Teplic.

V  neděli 6. května se sice počasí nezachovalo 

vstřícně, koncert musel být přeložen do  interiéru, 

ale účastníci a návštěvníci měli tím možnost prožít 

si své zážitky z hudby v nádherném prostředí Rytíř-

ského sálu.

ZUŠ Dubí v programu reprezentovaly 2 skupiny: 

elektrické kytary pana učitele Kurta Strohschneide-

ra, který si s nimi zahrál na bicí soupravu a již známé 

Kvarteto bicích nástrojů, které hraje výlučně sklad-

by svého pana učitele Michala Martince. Dubští 

se předvedli skutečně „v nejlepším světle“, o čemž 

svědčí i skutečnost, že na fotografickou  prezentaci, 

která je k stažení na adrese www.zusduchcov.ic.cz 

jsou ze čtyř použitých skladeb hned tři od  dub-

ských interpretů! Máme radost a gratulujeme.

Eva Valtová, ředitelka ZUŠ Dubí

Od  začátku nového školního roku 2012/2013 

bude na ZŠ Dubí 1 otevřena přípravná třída.

K čemu vlastně taková třída slouží? Prvořadým 

posláním přípravné třídy je připravit dítě k bezpro-

blémovému nástupu do první třídy a tím tak případ-

ně předcházet jeho neúspěšnému školnímu startu. 

Každé dítě, které přichází do školy, má právo být jiné 

a základní škola s tím musí počítat. Žádné by nemělo 

ztrácet sebedůvěru jen proto, že něco zvládá poma-

leji nebo jinak než ostatní. 

Pro koho je přípravka určena a jak konkrétně 

dětem pomůže? Přípravná třída bude otevřena 

pro děti, které mají odklad školní docházky a  jsou 

nějakým způsobem sociálně znevýhodněny. Absol-

vování přípravné třídy je pro děti z psychologického 

hlediska velkým přínosem - postupným zvykáním 

na  školní prostředí se zbavují případného stresu 

v  roli prvňáčka. Děti se hravou formou učí zvládat 

vše, co budou v první třídě potřebovat od poznávání 

základních barev přes rozšiřování své slovní zásoby 

až například po správné držení tužky. Dítě také po-

znává jednotlivé části školy, její režim, postupně při-

vyká i školním návykům. Zanedbatelné není ani po-

znávání budoucích učitelů a spolužáků, se kterými 

se při různých akcích pořádaných školou seznamuje. 

Děti se rovněž učí odpovědnosti a  systematičnosti 

při plnění jednoduchých školních povinností. 

Kde bude výuka probíhat? Vlastní výuka pří-

pravné třídy bude každodenně probíhat v naší škol-

ní budově ve  Střední ulici v  Pozorce, a  to od  8.00 

do 11.45 hodin. Docházka je bezplatná.

VII. ROČNÍK DUBSKÉHO DOSTAVNÍKU

V sobotu 19. května se konal na louce pod Kudrá-

kem v  Dubí  westernový a  indiánský den pro děti 

i jejich rodiče, v pořadí již  VII. ročník Dubského do-

stavníku.

Ten tradičně zahájil šerif se svým bílým bratrem, 

starostou města Ing. Petrem Pípalem.

V duchu country a  indiánských tanců vystoupily 

děti dubských mateřských škol,  diváci dále zhléd-

li koňskou show, umění s  bičem předvedl mistr

Ing. Jindra Zobl, ženy zatančily kankán… K  vidění 

bylo ještě mnoho jiných atrakcí, všude jsme potká-

vali malé i velké indiány a kovboje.

Od 18:00 hodin až do pozdního večera hrála sku-

pina Pontiac a  mnoho tanečníků využilo travnatý 

taneční parket. Po celý den byly připraveny stánky 

s  lákavým občerstvením. Zvláště děti pak přivítaly 

možnost projížďky na koních.

Celá akce se konala za finanční podpory, a to Ús-

teckého kraje v rámci Programu regionální kulturní 

činnosti 2012, akci již tradičně podpořilo rovněž 

Město Dubí. 

Anna Gürtlerová   

Maturanti soukromého Gymnázia J. A. Komen-

ského v Dubí opět dosáhli 100 % úspěšnosti v di-

daktických testech a při ústních zkouškách státní 

i  profilové části maturitní zkoušky. Stejně jako 

v  loňském školním roce byli nejlépe hodnoceni 

Co očekává ZŠ Dubí 1 od otevření příprav-

né třídy? Jsme přesvědčeni, že žáci, kteří pro-

jdou přípravkou, budou mít mnohem větší šanci 

uspět při vstupu do první třídy, potažmo dobře 

prospívat v  průběhu celé docházky na  základní 

školu.

 Mgr. Jan Holub, ředitel ZŠ Dubí 1

v angličtině. V  roce 2011 se dubské gymnázium 

v  didaktických testech z  anglického i  německé-

ho jazyka umístilo v první třetině mezi gymnázii 

České republiky. Výrazného zlepšení dosáhli ma-

turanti v roce 2012 v matematice. „Nyní čekáme 

na poslední vyhodnocení písemných prací. Věří-

me, že udržíme vysokou laťku z  loňského roku, 

kdy 31 % maturantů absolvovalo s  vyznamená-

ním, z  toho 21 % se samými jedničkami," dodává 

ředitelka školy Jaroslava Turková.
Luděk Gühl
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NA  PŘÍRODOVĚDNÉ  STEZCE

MKZ INFORMUJE

BLAHOPŘÁNÍ MANŽELŮM KOMÁRKOVÝM...

V měsíci červenci bude MKZ uzavřeno z důvodu čerpání dovolené.

Knihovna bude uzavřena ve dnech od 9. do 20.července z důvodu čerpání dovolené

a od 30. července do 10. srpna z důvodu malování prostor. (-mkz-) 

V pátek 18. května se konal v Dubí 2 orientační závod Pří-

rodovědná stezka.

Znalosti přírody, zdravovědy a  pohotovosti v  plnění 

různých úkolů v ní prokázalo 24 dětí ve třech kategoriích. 

Závod byl zakončen na pískovně táborákem s opečenými 

buřty a limonádou.

Větší účast dětí byla tentokrát z Dubí 2, ale mezi vítězi byla 

obě Dubí zastoupena stejně.

Vítězná hlídka v nejmladší kategorii: Jana Čížková, Dubí 1

 Tomáš Koubek, Dubí 2

Mladší kategorie Nela Flemrová, Dubí 2

 Eva Mrkvová, Dubí 1

Starší kategorie byla celkově obsazena jen žáky z Dubí 1:

 1. místo V. Janouchová a N. Růžičková

 2. místo D. Štefaňák a M. Havel

  D. Slunéčko a Jan Nguyen

Zápis do ZUŠ na školní rok 2012 / 2013
probíhá v průběhu měsíce června

v odpoledních hodinách

Obory: hudební a výtvarný

Informace a kontakty:

www.zusdubi.cz
tel.: 417 571 797
zusdubi@volny.cz

Přijímáme děti od 5 let.

Ahoj děti,

je poslední měsíc v tomto školním roce

a já mám pro vás připravený další úkol.

Doplňte dvojice a jméno spisovatele v těchto pohádkách :

1. Pták Ohnivák a ………………….… napsal ……………. 

2. Rumcajs  a ………………………… napsal ……………. 

3. Křemílek a ………………………… napsal ……………. 

4. Povídání o pejskovi a …………..…. napsal ……………. 

Děti, které nemají splněný úkol za květen, mohou přijít do knihovny, paní knihovnice 

vám jej vytiskne a můžete ho vypracovat v knihovně nebo doma.

Blíží se prázdniny, spousta vás odjede na dovolenou, a tak jsem se s paní knihovnicí do-

hodl, že další úkol bude až v září. Užijte si prázdnin, hlavně hezkého počasí a na začátku 

dalšího školního roku se na vás budu těšit.
Váš skřítek Vítek

Kdysi jste si prstýnky dali
a už je to pár let.

Věčnou lásku jste si slibovali
a ten slib nikdy nevzali jste zpět.

Tak  jako kdysi,
tak i dnes Vám v srdci zvony znějí.

A spolu s námi štěstí,
lásku k Vašemu 30. výročí

Vám přejí.
Všechno nejlepší do dalších

společných let!

Dcera Maruška s manželem Břeťou
a Váš syn Míra

Gymnázium J. A. Komenského Dubí

– bezbariérová škola

vyhlašuje 2. kolo přijímacího řízení

do primy i vyšších ročníků

víceletého gymnázia

100% úspěšnost studentů

u státních maturit již druhým rokem

individuální přístup

a výuka s nižším počtem žáků

zahraniční stáže

a školní aktivity hrazené z ESF

vysoká úspěšnost při přijímání na VŠ

úprava podmínek vzdělávání

pro zdravotně znevýhodněné, sportovce

školné 35 Kč denně,

sourozenecké a sociální slevy

Pěkné počasí nám přálo a myslíme si, že i ti, kteří nebyli oceněni diplomy, si páteční odpoledne 

užili a odnesli si alespoň drobnou sladkou odměnu.
Za PS Dubí 2 Miroslav Vacek

 www.dubi.pionyr.cz
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Salón Světlana
PEDIKÚRA-MANIKÚRA

 pedikúra základ 150 Kč
 manikúra od 150 Kč

Objednávky na tel.:

608 064 493
Krušnohorská 41/15, Dubí 1

Prodej parcel v Dubí

Prodám stavební
parcely v Dubí – lokalita 

„Na Výsluní“.
Zasíťované stavební
parcely ve výměře

700-850 m2.

Informace na tel.:
736 633 745

Dne 20. června se dožívá 70 let

můj manžel pan Radko Dvořák.
Přejeme mu pevné zdraví, štěstí,

lásku a pohodu do dalších let.
Vše nej, nej, nej Ti přejí manželka Jutta,

sestry Blanka a Květa, syn Radek s manželkou Stáňou,
vnučka Monička, vnouček Pepíček,

Boženka, Standa a Olda. 

Blahopřejeme s láskou.

Dne 28. května oslavila své 74. narozeniny

paní Eliška Kolářová  z Dubí.

Vše nejlepší, mnoho štěstí,
zdraví, radosti a pohody

jí k tomuto krásnému životnímu výročí
přejí Jaroslav Kolář a Anna Dieneltová z Dubí.

Dne 12. června
oslaví naše drahá sestřička,

paní  Marie Sedláková,
která dlouhá léta žije v Dubí - Pozorce, 

své 75. narozeniny.

Prostřednictvím Dubského zpravodaje jí 

přejeme z celého srdce hodně zdraví, slunce 

v duši a hodně sil do dalších let.

Naše sestra je velmi obětavá, ohleduplná, 

pracovitá, prostě člověk se srdcem na dlani. 

Ale osud k ní už tak příznivě nakloněn nebyl 

a  život jí neoplácel stejnou mincí, zasadil jí 

několik ran, ale nejen fyzických, ale bohužel 

i duševních. několikrát se ocitla až na kole-

nou, ale přesto dokázala najít v sobě zbytek 

sil a jít životem dál.

Její přístup a úcta k životu je obdivu-
hodná, je silnou osobností a má naši 

úctu, lásku a obdiv.

Pac, pusu a upřímné objetí jÍ z celého srdce 

posílá sestra Věra Fořtová,

Machnín u Liberce.

Dne 3. června oslavila naše milá kamarádka

paní Věruška Fabianová
z Klubu seniorů v Dubí 1

své krásné 75. narozeniny. 
Přejeme hodně zdraví a štěstí.

Prostě jen samé radosti 

přejí všechna klubová děvčata.

Dne 1. srpna 2012 by se dožil 50 let pan Jan Heweroch,
26. června uplyne již osm let od jeho úmrtí.

S láskou vzpomíná manželka Eva a synové Jan a Jakub.

Kdo jste ho znali, věnujte mu společně s námi tichou vzpomínku.

DDnDn



červen 2012
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